
1/16/2020 Опрос читателей библиотеки

https://docs.google.com/forms/d/1JHXrCzE4_BTDb-lJSaAUEdVJCsMeZLZJcgvjRWNyzfE/viewanalytics 1/8

Ваш возраст

3 responses

36

70

12

Ваш пол

3 responses

Вы довольны расположением библиотеки?

3 responses

Опрос читателей библиотеки
3 responses

Publish analytics

М
Ж

66.7%

33.3%

https://docs.google.com/forms/d/1JHXrCzE4_BTDb-lJSaAUEdVJCsMeZLZJcgvjRWNyzfE/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics
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Если Вы не довольны расположением библиотеки, что нужно изменитъ?
(Пожалуйста обоснуйте)

0 responses

No responses yet for this question.

Вы довольны подъездными путями к библиотеке?

3 responses

Если Вы не довольны подъездными путями к библиотеке, что нужно
изменитъ? (Пожалуйста обоснуйте)

0 responses

No responses yet for this question.

Подходит ли Вам время работы библиотеки?

3 responses

Да

Да
Нет

100%

Да
Нет

100%
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Если Вам не подходит время работы библиотеки, что нужно изменитъ?
(Пожалуйста обоснуйте)

0 responses

No responses yet for this question.

Вы довольны расположением в библиотеке книг и периодики?

3 responses

Вы довольны подборкой литературы?

3 responses

Kакую литературу Вы хотели бы видетъ дополнительно в библиотеке?

1 response

побольше русских писателей-например Атеев.он писал ужасы

Да, нахожу быстро и удобно
нужное издание
Более или менее, c помощъю
работника библиотеки нахожу
нужное издание
Нет, найти нужные издания
трудно
Не ищу издания на полках

33.3%

66.7%

Да
Нет

100%
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Вы довольны подборкой периодики?

3 responses

Какие издания Вы хотели бы видеть в библиотеке дополнительно?

1 response

ужасы история любовный роман

На каком языке вы читаете?

3 responses

С какой целью Вы посещаете библиотеку?

3 responses

Да
Нет

100%

0 1 2 3

Эстонский

Русский

английский

2 (66.7%)2 (66.7%)2 (66.7%)

3 (100%)3 (100%)3 (100%)

1 (33.3%)1 (33.3%)1 (33.3%)
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Вы пользовались открытым интернет пунктом?

3 responses

Если Вы пользовались интернет пунктом и не остались довольными, что
нужно изменитъ? (Пожалуйста обоснуйте)?

3 responses

я не пользовалась 

доволен

davolna

Пользовались ли Вы межбиблиотечным абонементом (RVL)?

3 responses

Беру на дом книги/
журналы

Читаю на месте книги/
журналы

Полъзуюсъ интернетом

Сканирую, принтую или
копирую материалы

3 (100%)3 (100%)3 (100%)

1 (33.3%)1 (33.3%)1 (33.3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (33.3%)1 (33.3%)1 (33.3%)

Да
Нет

66.7%

33.3%
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Пользовались ли Вы услугой RVL и остались довольными?

3 responses

Если Вы пользовались услугой RVL и не остались довольными, что нужно
изменитъ? (Пожалуйста обоснуйте)

0 responses

No responses yet for this question.

Пользуетесь ли порталом читателей URRAM для продления сроков
пользования, покупки или резервирования?

3 responses

Желаете ли в будущем пройти краткий курс пользователя порталом
читателей URRAM?

3 responses

Да
Нет

Да
Нет

66.7%

33.3%

Да
Нет

66.7%

33.3%
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Довольны ли Вы качеством обслуживания клиентов? (Пожалуйста
обоснуйте)

3 responses

иногда у библиотекарей плохое настроение-это чувствуется

Обслуживание очень высокого профессионального качества

dovolna

Какие мероприятия в библиотеке Вы посетили. Вам понравилось? Что
следует изменить в организации таких мероприятий? (Пожалуйста
обоснуйте)

1 response

по состоянию здоровья не посещал

Какие мероприятия в библиотеке были бы Вам интересны?

1 response

затрудняюсь ответить

Какие услуги могли бы еще оказываться читателям?

1 response

Да
Нет

100%
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затрудняюсь ответить

Как Вы поучаете информацию о библиотеке?

3 responses

Есть ли у Вас предложения по улучшению работы библиотеки?

1 response

Повышение зарплаты работникам библиотек

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

0 1 2

Домашняя страница

Телефон

Электронная почта

Газета

2 (66.7%)2 (66.7%)2 (66.7%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (33.3%)1 (33.3%)1 (33.3%)

1 (33.3%)1 (33.3%)1 (33.3%)
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